

Паспорт проекту

Назва проекту	“Англійська мова для державних службовців, задіяних в процесі інтеграції в ЄС” / “English Skills for Civil Servants involved in EU Integration”
Донор проекту	Уряд Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії
Виконавець проекту	Британська Рада в Україні/ British Council Ukraine Поштова адреса: вул. Григорія Сковороди, 4/12 Київ 04070 Тел.: (044) 490 56 00; Факс: (044) 490 56 05 info@britishcouncil.org.ua , www.britishcouncil.org/uk
Бенефіціари (цільова група) проекту	Слухачі, аспіранти, докторанти, викладачі та працівники Національної академії державного управління при Президентові України
Термін впровадження проекту	<i>Перший етап</i> (пілотне впровадження): лютий – початок квітня 2012 року; <i>Другий етап</i> : вересень 2012 року – березень 2013 року
Мета проекту	Розвиток навичок володіння англійською мовою українськими державними службовцями, задіяними в процесі інтеграції України в ЄС, шляхом поглиблення розуміння відповідної лексики, покращення знання термінології та мовленнєвих навичок, вдосконалення викладання з використанням інноваційних освітніх технологій.
Основні напрями (компоненти) проекту	<ul style="list-style-type: none"> - проведення тестування слухачів, аспірантів та працівників Національної академії з метою формування груп учасників; - методичне забезпечення навчального процесу та викладацького складу; - навчання слухачів, аспірантів, працівників та викладачів Національної академії (вивчення англійської мови) з використанням комунікативного методу; - підвищення кваліфікації викладачів Національної академії з використанням тренінгової методики з метою вдосконалення методичних та мовних навичок викладання дисциплін англійською мовою; - проведення моніторингу та оцінювання рівня знань на початковому, проміжному та кінцевому етапі навчання; - оцінка навчальних матеріалів, допомога у конструктивному аналізі існуючих підручників і посібників Національної академії. Проведення експертної оцінки навчальних матеріалів з англійської мови: «Англійська мова для тих, хто вивчає публічне адміністрування» (3 книги); - організація та проведення зустрічей викладачів кафедри іноземних мов Національної академії з викладачами Британської Ради в Україні з метою обміну досвідом.
Керівники/ координатори проекту	Вікторія ІВАНЩЕВА – менеджер з проектів та партнерських зв'язків Британської Ради в Україні; Світлана ГЛАДКОВА – начальник управління забезпечення міжнародних зв'язків Національної академії; Вікторія СТРУТИНСЬКА – начальник відділу міжнародного співробітництва управління забезпечення міжнародних зв'язків Національної академії

<p>Результати проекту</p>	<p><i>Перший етап проекту</i> реалізовувався у період з 14 лютого по 9 квітня 2012 року. На базі Національної академії було проведено навчання понад 130 представників центральних органів виконавчої влади, у тому числі 10 представників Національної академії. Учасники проекту прослухали 28-годинний курс з англійської мови.</p> <p><i>Другий етап проекту</i> включає реалізацію декількох компонентів:</p> <p>1. Сформовано 6 груп учасників проекту з працівників, аспірантів та викладачів Національної академії (85 осіб):</p> <ul style="list-style-type: none"> – працівники Національної академії – 58 осіб; – викладачі Національної академії – 11 осіб (навчання); – викладачі Національної академії – 40 осіб (тренінги); – аспіранти Національної академії – 11 осіб; – зовнішні учасники – 4 особи (Федерація роботодавців України, Державна служба України з контролю за наркотиками). <p>2. Сформовано 6 груп учасників проекту зі слухачів Національної академії (80 осіб):</p> <p><i>Разом – 204 учасники: 200 осіб з Національної академії, 4 особи – зовнішні учасники.</i></p> <p>Навчання проводиться у режимі очних занять двічі на тиждень по дві години (164 особи), а також у формі тренінгів двічі на тиждень для 3 груп (40 осіб).</p> <p>3. Проведено експертну оцінку навчальних матеріалів з англійської мови «Англійська мова для тих, хто вивчає публічне адміністрування» (3 книги) та передано звіт за результатами експертної оцінки на кафедру іноземних мов Національної академії.</p>
<p>Додаткова інформація</p>	<p>З метою реалізації проекту «Англійська мова для державних службовців, задіяних в процесі інтеграції в ЄС» між Національною академією державного управління при Президентові України та Британською Радою в Україні підписано два меморандуми про співпрацю: 14 лютого 2012 року та 19 жовтня 2012 року.</p>